

2026/2/2 上午 06:47:08

華府台灣學校舉辦2023象棋研習課程

#WDCTS #台灣學校 #象棋 #漢字文化節

華府台灣學校

活動時間：2023-09-24

華府台灣學校近期成功舉辦了一場漢字文化節象棋研習與競賽課程，這次活動特別邀請到了孫平先生擔任講師，並獲得了高中各班學生的熱烈參與。這次活動不僅讓他們深入瞭解象棋的規則，還讓他們探索了許多與象棋相關的俚語，學生們紛紛表示這種教學方式充滿樂趣。

象棋被視為一個有趣且值得傳承的文化寶藏。孫老師的講解從棋盤的結構開始，他解釋了棋盤由九條和十條線相交而成，兩方各有16枚棋子，每枚棋子上都刻有漢字，代表著不同的角色和意義。學生們對這些棋子充滿好奇，並迫不及待地想要深入瞭解它們。此外，與象棋相關的諺語在日常生活中也廣泛使用，如「連環炮」、「棋不語真君子」、「帥過河，兵斷路」等等，學生們對這些諺語的含義和用法表現出濃厚的興趣，並認為這將對他們的記憶力和語言技巧產生積極的影響。

整個活動在歡笑聲中圓滿結束，學生們對這次的象棋體驗充滿著感激之情，並期待明年能再次參與並分享更多精彩象棋體驗。這次成功的活動不僅豐富了學生們的文化知識，還促進了他們之間的互動和合作，展現了華府台灣學校對於教育和文化交流的承諾。

Youtube link: <https://youtu.be/vMPsdzg1iDQ?si=3XAUrbjKvQdStkCf>



華府台灣學校舉辦2023象棋研習課程1

2026/2/2 上午 06:47:08

華府台灣學校舉辦2023象棋研習課程

#WDCTS #台灣學校 #象棋 #漢字文化節

華府台灣學校

活動時間：2023-09-24



華府台灣學校舉辦2023象棋研習課程2

2026/2/2 上午 06:47:08

華府台灣學校舉辦2023象棋研習課程

#WDCTS #台灣學校 #象棋 #漢字文化節

華府台灣學校

活動時間：2023-09-24



華府台灣學校舉辦2023象棋研習課程3



華府台灣學校舉辦2023象棋研習課程4